

***Erratum* The Canadian Field-Naturalist 127(1)**

The first citation at the top of page 79 should be “Russell, R. C., G. F. Ledingham and R. T. **Coupland**. 1954.”
not “Russell, R. C., G. F. Ledingham and R. T. Cowpland. 1954.”